



RESPOSTA DE QUESTIONAMENTO Nº 03/2016

Licitação Pública Internacional nº 001/2016

Processo nº 1197/2013

Programa “Recuperação Socioambiental da Serra do Mar e Sistema de Mosaicos da Mata Atlântica”.

Objeto: Contratação de empresa para reforma e adequação do píer de atracação no Parque Estadual Ilha Anchieta.

Segue abaixo resposta aos questionamentos recebidos para a contratação em referência.

QUESTÃO 19: Não encontramos nos projetos as sondagens dos locais a serem executados as fundações, há alguma sondagem percussiva ou rotativa?

RESPOSTA 19: No documento CADERNO TÉCNICO, na Seção II.4.1. Execução, item a), temos: O “Empreiteiro” deverá providenciar, logo no início dos trabalhos, a sondagem do terreno, no mínimo em 02 (dois) locais estrategicamente escolhidos pela “Fiscalização”. Sendo de responsabilidade da empreiteira a ser contratada no processo licitatório.

QUESTÃO 20: Haverá necessidade da execução de retirada de enronçamento nos eixos de execução destas estacas ou elas já estão livres e desimpedidas para estes serviços?.

RESPOSTA 20: Caderno Técnico – Ítem 1.2 Descrição das Obras

QUESTÃO 21: O píer existente poderá ser utilizado como apoio e execução dos serviços ou devemos considerar que a cravação será toda feita a partir de flutuante?.

RESPOSTA 21: Na execução das estacas a executora deverá apresentar o sistema construtivo que será aprovado pela Contratante e pela Gerenciadora.

Pedimos a gentileza de que leiam atentamente todas as condições do edital e seus anexos.

Esperamos ter atendido ao solicitado.

Setor de Licitações e Compras - SLC

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo.